

Lucrări de reparații de tencuieli exterioare, zugraveli exterioare, la fațade, vopsitorie tâmplărie din lemn (uși și ferestre), vopsitorie tâmplărie metalică (grilaje și uși metalice) la 4 construcții din administrarea U.M. 0654 Craiova

I.D.: 35455317

Documente participare:

- 6-ADV1075366.zip

Data publicării	23.04.19	Coduri CPV	45000000-7
Termenul limita pentru depunere:	02.05.19	Pretul estimativ:	190.000,00 RON - 190.000,00 RON

Descriere: Se vor executa "lucrări de reparații de tencuieli exterioare, zugraveli exterioare, la fațade vopsitorie tâmplărie din lemn (uși și ferestre), vopsitorie tâmplărie metalică (grilaje și uși metalice) la 4 construcții" din administrarea U.M. 0654 Craiova, în suprafață totală de aproximativ 1915 mp. conform caietului de sarcini. Lucrările constau în îndepărtarea tencuielii vechi, în porțiunile unde este degradată, în zona fisurilor, refacerea tencuielilor brute și tencuielilor drișcuite, în praf de piatră sau cu stropan de ciment, amorsarea întregii suprafețe, în zugrăvirea în două straturi a întregii suprafețe a fațadelor celor patru clădiri cu vopsea lavabilă de exterior de culoarea corespunzătoare, curățirea, repararea și vopsirea tâmplăriei de lemn (ferestre) pe toate fețele, înlocuirea baghetelor din lemn la geamurile de la ferestre, înlocuirea eventualelor porțiuni de geam sparte, curățirea și vopsirea tâmplăriei metalice (uși, și ferestre) în două straturi, a grilajelor de ferestre, în două straturi, vopsirea soclului la clădiri cu vopsea hidrofugă, refacerea trotuarului cu o grosime de 10 cm și o lățime de 50 cm la clădirile 1 și 2, repararea treptelor la cele 5 scări de la intrări -cu mozaic turnat la clădirea 2. Pentru executarea lucrărilor se vor utiliza materiale pentru care producătorul oferă termen de garanție de minim 2 ani. Toate materialele care vor fi puse în operă vor fi însoțite de agremente tehnice, certificate de calitate și certificate de garanție care să ateste îndeplinirea condițiilor minime solicitate. Executantul va oferi garanție pentru lucrările executate de minim 5 ani. În limita acestui termen executantul va efectua toate reparațiile, exclusiv pe cheltuiala proprie, utilizând materiale cu caracteristici similare.